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                                                                                   Příloha 

                                                                                   k usnesení vlády 
                                                                                   ze dne 21. prosince 2009 č. 1564 
 
 

Stanovisko 
 

vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných 
podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 565/1990 Sb.,  
o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 973) 

 
Vláda na své schůzi dne 21. prosince 2009 projednala a posoudila návrh 

zákona, kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, 
ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 
pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 973) a doporučuje, aby při dalším projednávání 
návrhu zákona byly vzaty v úvahu tyto připomínky:  

 
1. Vláda obdobně jako k předchozím návrhům k dané věci uvádí, že si je plně 

vědoma skutečnosti, že právní úprava loterií a jiných podobných her by měla být 
změněna tak, aby reagovala na aktuální trendy v této oblasti, včetně 
technologického pokroku, a za tímto účelem je také připravován návrh věcného 
záměru zcela nového zákona o loteriích a podobných hrách, jehož cílem je řešení 
uvedené problematiky v její úplnosti, včetně úpravy tzv. videoloterijních terminálů 
a poplatků z nich. Nyní předložený návrh v tomto ohledu naopak řeší pouze jeden 
dílčí problém současné právní úpravy, a to podle názoru vlády, jak z níže 
uvedeného vyplývá, problematickým způsobem. 

 
2. Vláda především nepovažuje předložený návrh za dostatečně efektivní, neboť se 

podle jejího názoru nevztahuje na interaktivní videoloterijní terminály, pokud by 
byly umístěny v kasinech. Úpravu by tak bylo možné obcházet právě zřizováním 
kasin, neboť novela nedefinuje kasina ve vazbě na povinné provozování tzv. živých 
her. 

 
3. Za nedostatečné považuje vláda také navržené vymezení právního základu pro 

povolování provozování interaktivních videoloterijních terminálů a jiných 
podobných technických zařízení. Například výčet ustanovení zákona, jež by se 
měla v povolovacím řízení použít přiměřeně, lze považovat za neúplný. Zákon by 
také měl stanovit bližší podmínky provozování interaktivních videoloterijních 
terminálů a jiných podobných technických zařízení a nikoliv předpokládat, že  
všechny tyto podmínky stanoví až Ministerstvo financí svým individuálním 
správním aktem. 

 


